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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO COMITÊ GESTOR DO BIRIGÜIPREV, 

REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano 
de dois mil e vinte e dois, às 8:30 horas, realizou-se a sétima reunião 
extraordinária do Comitê gestor de Investimentos do Instituto de Previdência do 
Município de Birigui – BiriguiPrev; cuja pauta constava os seguintes itens a 
serem analisados: 1- Aprovação da Política de Investimentos 2023; 2- Outros 
assuntos. Foi feita a convocação através do ofício circular 33/2022, 
encaminhado por whatsapp e e-mail a todos, bem como a publicação no diário 
eletrônico do município, sendo também encaminhado por whatsapp aos 
membros o aviso da reunião. Foram enviados, por e-mail, a todos a Política de 
Investimentos 2023 antecipadamente para leitura e apreciação dos 
conselheiros. Estavam presentes, conforme se pode comprovar pelas 
respectivas assinaturas apostas na folha n°. 57 verso, do Livro de Presença nº. 
6 os seguintes membros: Evandro Cesar Zampieri da Silva, Jean Rodrigo 
Lourenço Rambaldi, Leonardo Barbosa Vila e Tania Ferraz Bruno. Participaram 
ainda, Guiomar de Souza Pazian, Superintendente e Ana Cláudia de Castro 
Vieira Vicente, Diretora Administrativa e Financeira e Alexandre Marangon 
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Pincerato, controle interno. A superintende iniciou a reunião apresentando a 
Política de Investimentos 2023, os membros do conselho analisaram e 
discutiram a respeito e fizeram a apreciação dos documentos apresentados. As 
deliberações dos itens da pauta encontra-se no parecer anexo a esta ata o qual 
será elaborado, lido e deliberado nesta reunião, colocando após aprovação no 
site. PALAVRA LIVRE: Nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a 
presente reunião às 10:30. De todo o ocorrido, lavrou-se a presente ata que 
será assinada pelos membros do Comitê Gestor e da Diretoria Executiva do 
BiriguiPrev.  

 

 

COMITÊ GESTOR: 

 

 
Evandro Cesar Zampieri da Silva 

Coordenador do Comitê 

Certificado – APIMEC CGRPPS 

Certificado – ANBIMA CEA  
 
 
 
 

Leonardo Barbosa Vila                       
Membro 

 
 
 
 

Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi 
Membro 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 
 
 

Alexandre Marangon Pincerato 

Controle Interno 

 
 
 

Tania Ferraz Bruno 

Membro  

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 
 
 
 
 Ana Cláudia de Castro Vieira Vicente 

Diretora Adm e Financeira 

Certificado - TOTUM CP RPPS DIRIG 
I 

 
 
 
 

Guiomar de Souza Pazian 
Superintendente 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
Certificado - TOTUM CP RPPS 

DIRIG I 
 
O documento original assinado encontra - se arquivado no Biriguiprev.  
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Parecer do Comitê de Investimentos 

da Reunião Extraordinária do dia 14/12/2022 

 
 

Trata-se de Parecer emitido nos termos do Item do 3.2.6 – Política de Investimentos do Manual do 

Pró Gestão RPPS de acompanhamento da rentabilidade e dos riscos das diversas modalidades de 

operações, realizadas na aplicação dos recursos do RPPS e da aderência das alocações e processos 

decisórios de investimento à Política de Investimentos. 

 

Na sétima reunião extraordinária no dia 14 de dezembro de 2022, foram utilizados para a emissão 
deste PARECER: Política de investimentos de 2023. O comitê de investimentos elaborou a política de 
investimentos, considerando o cenário macroeconômico e as expectativas de mercado vigentes, 
assim como as possíveis variações que os principais indicadores podem sofrer, com a análise e 
avaliação das adversidades e das oportunidades, observadas em cenários atuais e futuros, diante de 
uma formação de uma visão ampla do Instituto de Previdência do Município de Birigui – BIRIGUIPREV 
e do ambiente em que este se insere, visando assim a estabilidade e a solidez do sistema. Diante de 
todas as perspectivas do documento apresentado, o Comitê deliberou e aprovou a Política de 
Investimentos 2023 e a mesma será encaminhada ao conselho deliberativo para aprovação. 
 
 
 

     Evandro Cesar Zampieri da Silva 
Coordenador do Comitê 
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Membro 
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Membro 

Certificado - APIMEC CGRPPS 

 
 

Tania Ferraz Bruno 
Membro  
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       Ana Cláudia de Castro Vieira Vicente 
Diretora Adm e Financeira 
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Guiomar de Souza Pazian 
Superintendente 

Certificado - APIMEC CGRPPS 
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